



## 銀娛於「澳門商務大獎 2019」榮膺 「企業社會責任大獎」金獎

中華人民共和國澳門特別行政區（2019 年 11 月 22 日）— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來秉承「取諸社會，用諸社會」之理念，關懷社會各階層，以愛心回饋社會。於昨天舉行的「澳門商務大獎 2019」中，銀娛榮膺「企業社會責任大獎」金獎，肯定了其在推行企業社會責任的努力。

「澳門商務大獎 2019」評審團由 30 位成員組成，評委包括來自國際及澳門經濟領域和各行各業，具豐富經驗及代表性的知名企業家、銀行家、學者及專業人士等，當中「企業社會責任大獎」旨在表彰為社群及員工福祉作出了重大貢獻以及實施並改進相關措施的企業。

銀娛一直秉持「心繫澳門 堅守承諾」的企業社會責任宗旨，持續投放大量資源於企業社會責任的慈善事務，並大力響應澳門特區政府的負責任博彩宣傳、青年與人才培育、康體文藝發展、扶助中小微企、環保及國情教育工作，為社區各領域貢獻力量。銀娛對獲取這個獎項深感榮幸，並感謝每一位團隊成員及義工隊付出時間，透過銀娛所構建的平台，投入服務社區的工作，為有需要人士出一分力。

銀娛於 2019 年籌辦及參與超過 200 項社區活動，多年來服務了超過 120 個慈善團體及協會，足跡遍及澳門、香港及內地多個地方。此外，銀娛在 2015 年宣佈注資 13 億港元成立「銀河娛樂集團基金會」，專注發展慈善活動，致力為澳門及大中華地區服務。銀娛未來將繼續推出多元化及切合社會所需的公益慈善計劃，以推動本澳社區未來的可持續發展。

- 完 -